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I I I.   O C E N A   D O S E G A N J A 
Z A S T A V L J E N I H   C I L J E V   V   L E T U   2 0 1 4 

 

Pri doseganju zastavljenih ciljev v letu 2014 je bila občinska uprava uspešna s strokovnim delom 
in odličnimi rezultati, ki se kažejo v kakovostni izvedbi številnih nalog in projektov na terenu 
prav tako pa tudi znotraj uprave, kjer smo z izobraževanjem javnih uslužbencev in uporabe 
informacijske tehnologije poskušali doseči čim bolj kakovostne storitve za občane in naše 
stranke, skušali doseči zadovoljstvo vseh odjemalcev naših storitev ter poskušali realizirati 
večino vlog, v skladu s proračunskimi zmožnostmi. 
 
V letu 2014 smo skladno s sprejetim proračunom občine v prvi vrsti sledili udejanjanju ciljev 
Vizije in strategije Občine Zreče oz. ciljem, ki so bili določeni s proračunom občine za leto 2014 
ter načrtom razvojnih programov za leto 2014. 
 
Pri uresničevanju razvojnih ciljev za leto 2014 na področju gospodarstva, prometa, okolja, 
izobraževanja in kakovosti življenja ocenjujemo, da smo realizirali večino začrtanih ciljev.  
 
Ob tem bi želeli izpostaviti le nekaj večjih ciljev, ki smo jih uspeli realizirati v letu 2014, in sicer 
na področju GOSPODARSTVA, kjer smo izvedli javni razpis za pospeševanje razvoja 
podjetništva z ukrepom pospeševanja odpiranja novih delovnih mest, kot novi ukrep smo 
dodali inovacije, patente. Žal smo prejeli le dve vlogi.  
 
Izvedli smo tudi javni razpis za sofinanciranje dejavnosti turističnih društev na območju 
občine. V preteklem letu smo pristopili k začetku revitalizacije zreškega jezera, in sicer skupaj s 
7 občinami naročili izdelavo Dokumenta identifikacije projekta za investicijo z naslovom 
Turistična infrastruktura jezer savinjske regije, ki predstavlja izhodišče za črpanje evropskih 
sredstev v novem programskem obdobju. 
 
S področja kmetijstva smo izvedli dva javna razpisa, in sicer za dodeljevanje pomoči za 
ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja v občini ter javni razpis za delovanje društev s 
področja kmetijstva na območju občine. Za delovanje društev je bilo izdanih 6 odločb in prav 
toliko pogodb.  
S ciljem spodbuditi naše kmetije, ki so predvsem samooskrbne, da bi pričeli viške pridelkov tržiti 
in počasi večati pridelavo na svojih površinah, smo poskusili kmetom predstaviti pogoje za 
trženje pridelkov in jih povezati z našima javnima zavodoma (OŠ in Vrtec Zreče). Ob ustrezni 
strokovni pomoči je tudi OŠ Zreče izvedla javno naročilo in med svoje dobavitelje vključuje tudi 
lokalne pridelovalce. 
 
Občina Zreče sodeluje v Regionalnem programu podeželja, ki se preko Razvojne agencije 
Kozjansko izvaja na območju 7 občin. Sodelujemo kot partner v številnih projektih eden izmed 
njih je »Bolj vidni, bolj prepoznavni – skupna promocija območja LAS«, ki zajema različne 
skupne promocijske aktivnosti celotnega območja LAS (oblikovanje, tisk in distribucija časopisa 
POB, organizacija in izvedba sejemske predstavitve…), z namenom podpore aktivnosti in 
dejavnosti povezanih z ekoturizmom, lokalno samooskrbo. 
 
Na stanovanjskem področju smo skrbeli za reševanje stanovanjske problematike in v januarju 
izvedli razpis za dodelitev neprofitnih stanovanj, redno smo tudi izvajali investicijsko 
vzdrževanje. 
 
Na področju PROMETA je bil naš osnovni cilj redno vzdrževanje občinskih javnih cest (obsega: 
vzdrževalna dela za ohranjanje kategoriziranih občinskih cest – lokalnih cest in javnih poti v 
dobrem stanju, za zagotavljanje prometne varnosti in prevoznosti, nadzor nad stanjem teh cest 
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in njihovega varovalnega pasu ter vzpostavitev prevoznosti ob naravnih in drugih nesrečah, 
vzdrževanje drugih prometnih površin, bankin, brežin in objektov odvodnjavanja,vzdrževanje 
vertikalne in horizontalne signalizacije in opreme, redno vzdrževanje cestnih naprav in objektov 
ter zagotavljanje preglednosti, čiščenje cest, redno vzdrževanje cestnih objektov, nadzor osnih 
obremenitev, skupnih mas in dimenzij vozil in intervencijske ukrepe, zimsko službo).  
V letu 2014 smo sanirali dva najbolj poškodovana dela lokalnih cest, in sicer na cesti Zreče-
Gračič-Malahorna, odsek v dolžini 250 m ter odsek v dolžini 380 m na lokalni cesti Padeški vrh-
Gorenje-Zg. Zreče. Sanirali smo tudi cesto na Rogli proti stari koči.  
V preteklem letu smo redno izvajali vzdrževanje gozdnih cest, na JP 986151 Stranice – odcep 
Koprivnik, v dolžini 250 m, izvedli rekonstrukcijo vozišča, kanalizacijo, vodovod, TK-vode in 
javno razsvetljavo ter pričeli z deli na Sopočnici-pregrada skupaj z Ministrstvo za kmetijstvo in 
okolje. V letu 2014 smo nadaljevali z obnovo  LC 460045 Ostruh-Studenčnikov križ in JP 985041 
in jo zaključili v celoti na  lokalni cesti, obnova javne poti pa se izvaja še v letu 2015. Sanirali smo 
tudi dva plazova, in sicer Brinjeva gora in Bezovje. Izvajali smo tudi aktivnosti na področju 
energetskega managementa in tako udejanjili dva velika sklopa, in sicer energetsko sanacijo 
Vrtca, ki je bila zaključena v letu 2014, in nadaljevali z energetsko sanacijo OŠ, ki pa bo 
zaključena v letu 2015. 
 
V letu 2014 je bilo s  področja OKOLJA izvedenih veliko projektov. Po izgradnji ČN in kolektorja, 
v začetku leta 2014, se je začel enoletni rok za poskusno obratovanje, ki se bo zaključil 18. 4. 
2015. Po zaključku poskusnega obratovanja pa bo še potrebno pridobiti uporabno dovoljenje. 
Trenutno so priklopljeni vsi večstanovanjski objekti v mestu Zreče in približno 60 % 
individualnih stanovanjskih objektov na zgornjem platoju Zreč (Dobrova), kjer je posodobljeno 
kanalizacijsko omrežje. 
Na področju vodooskrbe smo na vodovodnem sistemu neprestano izvajali aktivnosti za 
zmanjševanje izgub vode iz vodovodnega sistema in odpravljali večje in manjše okvare na 
omrežju. V želji po pridobitvi novih vodnih virov smo zgradili vodovodni sistem na Planini. 
Posodobili smo črpališče Grobovi in Švab-Križevec. Na področju ravnanja z odpadki smo v 
preteklem letu posodobili zbirni center za ločeno zbiranje kosovnih odpadkov, v kamnolomu 
Trunkl. Pričeli smo z aktivnostmi za vzpostavitev centra ponovne uporabe nekaterih odpadkov 
ter uspešno izpeljali čistilno akcijo. Nadaljevali smo s pripravo Občinskega prostorskega načrta 
(OPN) Občine Zreče , katerega cilj je bil, da bo sprejet do poletja 2014, kar pa nam na žalost ni 
uspelo zaradi številnih dopolnitev in negativnega mnenja Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo 
in prehrano. Šele ko bo v letu 2015 izdan Sklep o sprejemljivosti vplivov izvedbe občinskega 
prostorskega načrta na okolje, bo lahko občinski svet sprejel OPN. Sprejetih je bilo tudi kar nekaj 
PIA (Vinter, Center Zg. Zreče, …). Aktivni smo bili tudi na področju naravovarstvenih vsebin, kot 
so Projekt ohranjanja alpskih pašnikov – ALPA, prostovoljna akcija čiščenja sečnih ostankov na 
območjih planj na Pohorju, Sklad za ohranjanje narave Pohorja, Mladinski interdisciplinarni 
tabor Rogla,….. 
 
Cilji s področja IZOBRAŽEVANJA in KAKOVOSTI ŽIVLJENJA so bili v preteklem letu izredno 
ambiciozno začrtani, prav tako pa tudi realizirani. V Vrtcu Zreče smo zaključili z energetsko 
sanacijo, v OŠ pa z njo nadaljevali. V OŠ smo preuredili bivšo hišniško stanovanje za izvajanje 
programov Glasbene šole Slovenske Konjice. Pričeli smo s projektom 200 let šolstva na Zreškem. 
Pristopili smo k sofinanciranju treh štipendistov v okviru Regijska štipendijska shema savinjske 
regije. V preteklem letu smo zaključili s 1. fazo obnove spomenika 100 frankolovskim žrtvam ter 
projektom STC na Rogli, kjer smo v mesecu juniju izvedli svečano otvoritev. Da je bilo delovanje 
in razvoj področij, ki dajejo dodano vrednost življenju občanov v občini, izboljšujejo status 
bivanja in vlivajo pozitivne vrednote učinkovito in razgibano, smo financirali številne programe 
društev, izvedli razne prireditve, skrbeli za socialno šibke občane, izdali Pohorsko srce, 
udejanjali projekt Občina po meri invalidov in številne druge aktivnosti. 
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Uspešnost delovanja občinske uprave izražajo tudi kazalniki uspešnosti, kateri se lahko v 
poslovnem svetu dokaj preprosto izračunajo in kažejo na uspešnost ali neuspešnost poslovnega 
subjekta. V javnem sektorju se vse bolj uveljavlja način ocenjevanja izvajanja nalog, in sicer tako, 
da se s kazalniki ugotavlja ekonomičnost, učinkovitost in efektnost. 
 
V preteklem letu smo v primerjavi z letom 2013 dosegli nekoliko višjo realizacijo na prihodkovni 
strani, ki znaša 96,43 % (v letu 2013 je bila 91,04 %), medtem, ko je bila realizacija načrtovanih 
odhodkov 95,92 % (v letu 2013 je bila realizacija 91,79 %). Glede na splošne gospodarske 
razmere in spremenljivo javnofinančno situacijo, ocenjujemo, da smo bili pri tem relativno 
uspešni. 
 
Z vidika ekonomičnosti, to je poraba javnih sredstev na občana, je bila poraba v letu 2014 
1.184,57 EUR (na 6.505 prebivalcev) proračunskih sredstev na občana, kar je nekoliko manj kot 
v letu 2013, ko je bila poraba na občana 1.298,45 EUR. Razlog je v nižjih prihodkih in odhodkih, 
saj se je zmanjšala primerna poraba. 
 
S kazalcem učinkovitosti (U) želimo prikazati stroške občinske uprave glede na odhodke 
proračuna. 
U = stroški občinske uprave / odhodki proračuna = 675.955,70 / 10.901.448,09 = 0,062 
Iz izračuna je razvidno, da je delež občinske uprave v skupnih odhodkih 6,20%. 
 
S kazalcem efektnosti (EF) želimo prikazati učinkovitost pri doseganju zastavljenih ciljev-
realizacijo prihodkov. 
EF = realizirani prihodki / planirani prihodki = 10.876.449,23 /11.469.987,08 =0,9483 
Kazalec efektnosti nam dokazuje, da so bili planirani prihodki doseženi v višini 94,83% 
 
V tem delu bi rada izpostavila dejstvo, da se naloge občin iz leta v leto povečujejo predvsem 
zaradi obveznosti, ki jih na občine prenaša država, to pa za občino in občinske uprave 
predstavlja večje finančne obveznosti, za zaposlene pa povečanje obsega dela. Večina teh nalog 
se opravlja projektno, projekti pa večinoma ne morejo biti zaključeni v enem letu, glede na 
dejstvo, da vsi projekti, ki so sofinancirani s strani kohezijskih in strukturnih skladov ter iz 
naslova obnove in razvoja vasi, trajajo daljše obdobje, tudi več let, kar predstavlja za zaposlene 
veliko odgovornost in obremenitev, predvsem v času podajanja poročil in izvajanja zunanjih 
kontrol s strani resornih ministrstev. Ker vse projekte vodijo, naši zaposleni sami, včasih tudi ob 
sodelovanju posamezne krajevne skupnosti, društva ali sosednjih občin, to posledično pomeni 
veliko angažiranja in medsebojnega sodelovanja.  
 
V prihodnosti si bomo v občinski upravi še naprej prizadevali za pridobitev dodatnih virov 
financiranja javnih potreb v občini, za učinkovito in gospodarno ravnanje z javnimi sredstvi, za 
obogatitev vsebin in prispevek k dodani vrednosti in kvaliteti bivanja v našem okolju, kajti le na 
ta način bomo lahko uresniči vse naloge, ki izhajajo iz naše pristojnosti oziroma nam jih skozi 
novo zakonodajo ves čas nalaga država. 
 
S tem poročilom ocenjujemo, da je bilo doseganje zastavljenih ciljev v letu 2014 uspešno, saj smo 
večino načrtovanih investicij in nalog uspešno realizirali.  
 
V prihodnosti si bomo še naprej prizadevali za udejanjanje sprejetih ciljev strateških načrtov, 
uspešno črpanje evropskih sredstev oziroma za pridobitev dodatnih virov financiranja javnih 
potreb v občini ter za učinkovito in gospodarno ravnanje z javnimi sredstvi, kajti le tako bomo 
lahko uresničevali vse dodatne naloge, ki jih skozi različne zakone in predpise odreja država. 
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Poleg tega se bomo tudi v prihodnje trudili slediti petim ciljem uspešne organizacije, torej k 
doseganju ciljev, učinkovitosti kot primerjave med vložkom in rezultatom, ekonomičnosti in 
smotrnosti ravnanja s proračunskimi sredstvi, prilagodljivosti organizacije okolju ter uspešnosti 
kot družbeno sprejemljivosti ciljev in delovanja organizacije. Seveda bomo pri tem željni tudi 
vaših iniciativ, pobud in predlogov.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pripravili:  
Javni uslužbenci Občinske uprave Občine Zreče Župan Občine Zreče 
 
                                                              


